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Φίλες και φίλοι των ΜΜΕ, 

 

η επίσκεψη µας στα γραφεία της Υπηρεσίας Καταπολέµησης 

Ναρκωτικών, είναι µια, ακόµη, έµπρακτη απόδειξη του ειλικρινούς 

ενδιαφέροντος και της έντονης ανησυχίας που µας διακατέχει για την 

ραγδαία εξάπλωση της εµπορίας και χρήσης παραισθησιογόνων ουσιών, 

στην κυπριακή κοινωνία. Πολλές φορές έχουµε µιλήσει για την ανάγκη 

λήψης προληπτικών µέτρων. Ανησυχούµε γιατί από τα στατιστικά 

στοιχεία που έχουµε υπόψη µας για την περίοδο 2003 και 2004 η 

κατάσταση βρίσκεται σε πολύ επικίνδυνα επίπεδα, µε την ηρωίνη να 

είναι η κύρια ουσία κατάχρησης, αφού το 67% των ατόµων είναι χρήστες 

ηρωίνης και το µόνο 20% κάνναβης, και στις ηλικίες 20 µέχρι 50 ετών η 

ηρωίνη κυριαρχεί σε ποσοστό που φτάνει µέχρι και το 89%. Η ΥΚΑΝ, 

ωστόσο, είναι το αρµοδιότερο όργανο καταστολής. Σ’ αυτή, λοιπόν, τη 

συνάντηση συζητήσαµε τους τρόπους βελτίωσης των µεθόδων που θα 

οδηγήσουν σε «µείωση της προσφοράς» ναρκωτικών ουσιών. ∆εν 

ήρθαµε µε άδεια χέρια. Μαζί µε οµάδα ειδικών επιστηµόνων του 

γραφείου του Τοµέα ∆ικαιοσύνης και ∆ηµόσιας Τάξης του ∆ΗΣΥ – του 

οποίου είµαι επικεφαλής – ετοιµάσαµε 15 προτάσεις. Τις θέσαµε υπόψη 

του ∆ιοικητή και των αξιωµατικών της Υπηρεσίας Καταπολέµησης 

Ναρκωτικών και τις συζητήσαµε. 

 

Αν και η χρονική συγκυρία της επίσκεψής µας, στα γραφεία της ΥΚΑΝ 

εντάσσεται στα πλαίσια της παγκόσµιας ηµέρας κατά των ναρκωτικών, 



εν τούτοις, σχετίζεται και µε την έναρξη της τουριστικής περιόδου στην 

Κύπρο. Εχουµε πολλές φορές προειδοποιήσει για την έξαρση στη 

διακίνηση και χρήση των παραισθησιογόνων ουσιών, το Καλοκαίρι και 

έχουµε επισηµάνει την ανάγκη να ληφθούν πρόσθετα µέτρα. Καλέσαµε 

την πολιτική ηγεσία της Αστυνοµίας να µην συλληφθεί κοιµούµενη αλλά 

να τεθεί σε εγρήγορση. Επισηµαίνουµε ότι η κάµψη στους τραγικούς 

θανάτους είναι παροδική και ότι θα πρέπει να ληφθούν µέτρα που θα 

γλιτώσουν τις ζωές, νεαρών συµπολιτών µας. Η προσφορά ναρκωτικών, 

αυτή ειδικά την περίοδο θα είναι αυξηµένη για να καλύψει δυστυχώς, τη 

ζήτηση που δηµιουργεί το τουριστικό ρεύµα. Αλλοδαποί έµποροι 

ναρκωτικών θα φέρουν ποσότητες παραισθησιογόνων ουσιών ώστε να 

καλύψουν τα έξοδα των διακοπών τους αλλά και σε αναζήτηση «νέων 

αγορών». Η µεταφορά ναρκωτικών από τα κατεχόµενα, στα πλαίσια – 

πιθανότατα των πρόσθετων αναγκών –θα είναι επίσης, αυξηµένη. 

 

Φίλες και φίλοι των ΜΜΕ, 

 

το έργο της ΥΚΑΝ είναι ιδιαίτερα δύσκολο και είναι πεποίθησή µας ότι 

το καθιστά δυσκολότερο, η αδιαφορία που επιδεικνύεται από τους 

αρµοδίους. Αφοσιωµένοι, ο ∆ιευθυντής, οι αξιωµατικοί, υπαξιωµατικοί 

και απλοί αστυνοµικοί της Υπηρεσίας Καταπολέµησης Ναρκωτικών 

χαρακτηρίζονται από αλτρουισµό και κοινωνική ευαισθησία. Στο σκληρό 

πόλεµο που διεξάγουν καθηµερινά έχουµε υποχρέωση να τους 

θωρακίσουµε µε επιπλέον έµψυχο δυναµικό, υπερσύγχρονα τεχνικά µέσα 

και νοµικά όπλα ώστε να µπορέσουν να αντεπεξέλθουν στο δύσκολο 

αγώνα που δίνουν. Μετά από ενδελεχή µελέτη η αντιπολίτευση εντοπίζει 

µια σειρά από προβλήµατα και εισηγείται λύσεις: 

 

1. ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Σε σχέση µε την έκταση που έχει προσλάβει η µάστιγα των ναρκωτικών 

στον τόπο µας είναι ελλιπές το προσωπικό που ασχολείται µε την 

καταπολέµηση του εγκλήµατος της διακίνησης του λευκού θανάτου. 

Χαρακτηριστικά αναφέρουµε ότι σε 5334 αστυνοµικούς µόνο 153 άτοµα 

παλεύουν µε τους εµπόρους ναρκωτικών και τα κυκλώµατα διακίνησης 

των παραισθησιογόνων ουσιών. Τα δε κλιµάκια της ΥΚΑΝ που 

λειτουργούν σε κάθε πόλη δεν είναι δυνατόν να ανταποκριθούν στο 

σηµαντικό αριθµό των υποθέσεων. 

 

Την περίοδο των θερινών διακοπών όπου και παρατηρείται έξαρση του 

φαινοµένου δεν ενισχύονται τα κλιµάκια που λειτουργούν στις 

τουριστικές ζώνες. ∆ιερωτόµαστε πώς µπορούν να µας προστατέψουν 

τόσο λίγοι άνθρωποι όταν ο αριθµός των τουριστών που καταφθάνουν 

στην Κύπρο υπερβαίνει τα 2 εκατοµµύρια. Σύµφωνα, µάλιστα, µε 



στατιστικά στοιχεία, οι µισοί από τους αλλοδαπούς που ενέχονται σε 

υποθέσεις ναρκωτικών στην Κύπρο είναι αλλοδαποί τουρίστες, ο οποίοι 

έρχονται κατά τις θερινές διακοπές. 

 

2. ΕΛΛΙΠΕΙΣ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΕ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΑ 

ΚΑΙ ΛΙΜΑΝΙΑ 

Επιβάλλεται η ενίσχυση των µηχανισµών ελέγχου στα σηµεία εισόδου 

και εξόδου του Κράτους. Είναι αναγκαία, η αγορά σύγχρονων µηχανικών 

µέσων όπως είναι οι «ηλεκτρονικές αψίδες» για έλεγχο προσώπων και 

αντικειµένων, κυρίως, κατά την είσοδο στα εδάφη της κυπριακής 

∆ηµοκρατίας. Για παράδειγµα, είµαστε δέκτες επανειληµµένων 

καταγγελιών ότι δεν διεξάγεται σοβαρός έλεγχος των 

εµπορευµατοκιβωτίων και των αυτοκινήτων, στα λιµάνια. Ο έλεγχος των 

αποσκευών δεν πρέπει να αφορά µόνο την έξοδο από την Κύπρο αλλά 

και κατά την είσοδό, επισκεπτών και πολιτών. Κατά την έξοδο διεξάγεται 

έλεγχος ασφάλειας ενώ κατά την είσοδο πρέπει να γίνεται ενδελεχής 

έλεγχος για ανεύρεση ναρκωτικών. Οι Τελωνειακές Αρχές δεν έχουν τις 

απαιτούµενες γνώσεις για να διεξαγάγουν αυτού του είδους τους 

ελέγχους.  

 

3. ΕΛΛΙΠΗΣ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΑ Ο∆ΟΦΡΑΓΜΑΤΑ 

Είναι παραδεκτό ότι µε το άνοιγµα των οδοφραγµάτων έχουν αυξηθεί 

σηµαντικά οι ποσότητες ναρκωτικών που µεταφέρονται από τα 

κατεχόµενα στις ελεύθερες περιοχές. Χρειάζεται ενίσχυση το σύστηµα 

ελέγχου στα οδοφράγµατα, ειδικότερα όταν ο αρµόδιος υπουργός 

παραδέχεται ότι οι µεγαλύτερες ποσότητες ναρκωτικών εισέρχονται από 

τα κατεχόµενα. Εµείς διαπιστώνουµε ότι στην ουσία δεν γίνεται 

αποτελεσµατικός έλεγχος για ανεύρεση ναρκωτικών ουσιών. 

 

4. ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 

Η κατάσταση που επικρατεί στις Κεντρικές Φυλακές είναι ανεπίτρεπτη. 

Τα προβλήµατα από την χρήση ναρκωτικών στο σωφρονιστικό µας 

κατάστηµα οξύνονται. Με την αποφυλάκιση, πλείστοι από τους 

κατάδικους χρήστες ναρκωτικών χρησιµοποιούνται στην εµπορία των 

ναρκωτικών. Η όλη κατάσταση λειτουργεί όπως τα συγκοινωνούντα 

δοχεία και η καταπολέµηση των ναρκωτικών γίνεται όλο και πιο 

δύσκολη. Γι’ αυτό επαναλαµβάνουµε για πολλοστή φορά την απαίτηση 

της ίδιας της κοινωνίας µας για λήψη των αναγκαίων µέτρων ελέγχου της 

εισαγωγής και διακίνησης των ναρκωτικών στις φυλακές. Προτείνουµε 

την εγκατάσταση συστήµατος ειδικών «αψίδων» στην είσοδο των 

φυλακών και την απόκτηση ηλεκτρονικού συστήµατος ελέγχου των 

χώρων των φυλακισµένων. Ανησυχούµε για την ολιγωρία της 

Κυβέρνησης να αναγείρει κέντρο απεξάρτησης και ψυχικής υγείας στο 



χώρο των φυλακών. Προς το παρόν δεν έχει γίνει τίποτε και ακούµε µόνο 

δηλώσεις.      

 

5. ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Ιδιαίτερη σηµασία πρέπει να δοθεί στη επιµόρφωση του προσωπικού µε 

τη συστηµατοποίηση της εκπαίδευσης του και την διεύρυνση των 

εµπειριών του. Είναι επιβεβληµένη, η αδιάκοπη προσπάθεια βελτίωσης 

σε θέµατα καταδίωξης, παρακολούθησης όπως και η εξειδίκευση, σε 

αποτελεσµατικότερες µεθόδους δράσης, των υπό κάλυψη αστυνοµικών. 

Είναι καιρός να αρχίσουν οι συστηµατικές ανταλλαγές προσωπικού, µε 

χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ώστε τα στελέχη της ΥΚΑΝ να 

αντλήσουν από τις εµπειρίες των συναδέλφων τους, από προηγµένες 

χώρες. Επισηµαίνουµε ότι ο περιορισµένος αριθµός των στελεχών της 

υπηρεσίας δεν επιτρέπει την συστηµατική επιµόρφωση τους.  

 

6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Τα στελέχη της ΥΚΑΝ είναι εκτεθειµένα, σε αυξηµένους κινδύνους και 

χρειάζονται ως εκ τούτου µια «ασπίδα προστασίας» από όσους θα 

προσπαθήσουν µε διάφορους τρόπους να τους ...εµπλέξουν. Το αρµόδιο 

υπουργείο δεν πρέπει να τους αφήνει εκτεθειµένους και ευάλωτους. 

Επιβάλλεται η εφαρµογή συστήµατος ελέγχου (τακτικών και έκτακτων 

ελέγχων) που θα επενεργεί αποτρεπτικά στους εµπόρους που θα 

επιχειρήσουν να επηρεάσουν τα στελέχη της υπηρεσίας. Ο χαρακτήρας 

και η εντιµότητα των στελεχών της υπηρεσίας τίθεται σε καθηµερινή 

δοκιµασία. Χρειάζεται ενίσχυση για να προστατευθεί στο κάτω-κάτω και 

η υπόληψή τους. 

 

7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ενίσχυση χρειάζεται και το γραφείο πρόληψης της Αστυνοµίας όπως και 

το γραφείο Στατιστικών Μελετών. ∆υστυχώς, δεν µπορούµε να 

περηφανευθούµε ότι γίνεται και η ορθότερη αξιολόγηση των στατιστικών 

στοιχείων και έτσι το έργο της καταστολής καθίσταται δυσκολότερο 

αφού είναι ελλιπή, τα αναγκαία µεθοδολογικά εργαλεία. 

 

8. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

Είναι καταγεγραµµένο ότι αυξήθηκαν οι ανήλικοι χρήστες ναρκωτικών 

και είµαστε δυστυχώς σε θέση να καταγγείλουµε ότι ορισµένα από τα 

Κέντρα Νεότητας, τα οποία έχουν αφεθεί στο έλεος τους,  έχουν 

µετατραπεί σε «φυτώρια» χρηστών και στρατολόγησης νέων εµπόρων 

ναρκωτικών. Σύµφωνα µε τις ίδιες έγκυρες πηγές παρόµοια φαινόµενα 

δεν παρατηρούνται στους προσκόπους, στα κατηχητικά και ανάµεσα και 

στα νεαρά µέλη συγκροτηµένων οικογενειών. Σε αυτούς τους χώρους και 



στα µέλη αυτών των οικογενειών δεν έχει εντοπισθεί ούτε ένας χρήστης. 

Ως εκ τούτου επιβάλλεται να µπουν τα Κέντρα Νεότητας, σε νέα βάση, 

και στην ανάγκη, να προχωρήσουµε σε επανίδρυσή τους. Η ανοχή που 

επιδεικνύεται από τον Οργανισµό Νεολαίας και το αρµόδιο υπουργείο 

και η ελλιπής συνεργασία του Οργανισµού µε τις διωκτικές αρχές 

άφησαν απροστάτευτα και ανοχύρωτα τα Κέντρα αυτά σ’ αυτούς που 

επιβουλεύονται τα στέκια της νεολαίας. Στο µεταξύ, η Αστυνοµία θα 

πρέπει να δηµιουργήσει στους εν λόγω χώρους, «πυρήνες» και δίκτυα 

πληροφοριών ώστε να καταστείλει τη διείσδυση των εµπόρων στα 

οργανωµένα από το Κράτος, στέκια της νεολαίας. Σήµερα, µε τα λεφτά 

του κύπριου φορολογούµενου αλώνετε εκ των έσω, η νέα γενιά. 

 

Φίλες και φίλοι των ΜΜΕ, 

 

είναι πεποίθηση του ∆ηµοκρατικού Συναγερµού ότι η δίωξη των 

εµπόρων ναρκωτικών µπορεί να καταστεί αποτελεσµατικότερη εάν 

εξοπλισθούν οι διώκτες µε αποτελεσµατικότερα νοµικά όπλα. Είµαστε, 

λοιπόν, σε θέση να προβούµε στις αναγκαίες επισηµάνσεις και να 

υποβάλουµε συγκεκριµένες εισηγήσεις και προτάσεις. Ανησυχούµε γιατί 

οι µεγαλέµποροι ναρκωτικών παραµένουν άφαντοι και εκείνοι που –ως 

επί το πλείστον- συλλαµβάνονται είναι οι χρήστες και κάποια βαποράκια.  

 

9. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 

Είναι µε έκπληξη που ακούσαµε τον Αρχηγό της Αστυνοµίας να ζητά 

από τη Βουλή την ψήφιση νοµοθεσίας που θα επιτρέπει την 

παρακολούθηση υπόπτων για εµπορία ναρκωτικών και την παρουσίαση 

του σχετικού υλικού στο δικαστήριο. Θα έπρεπε να γνωρίζει ότι εµείς 

είµαστε έτοιµοι να εξετάσουµε το σχετικό νοµοσχέδιο εάν το καταθέσει 

στη Βουλή των Αντιπροσώπων, η Εκτελεστική Εξουσία. Η Κυβέρνηση 

ωστόσο αδρανεί σε αυτό τον τοµέα και στέλνει συγχυσµένα µηνύµατα. 

Μέχρι σήµερα, δεν υπάρχει ξεκάθαρη πολιτική απόφαση, η οποία να 

υποστηρίζει την κατάθεση τέτοιου είδους νοµοσχέδιο. Είναι γι’ αυτό που 

καλούµε την Κυβέρνηση και ειδικότερα τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας 

να ξεκαθαρίσουν τη θέση τους σε αυτό τον τοµέα.  

 

10. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟ ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ 

Ξεκαθάρισµα θέσεων πρέπει να κάνει η Κυβέρνηση και για τους υπό 

κάλυψη αστυνοµικούς. Εµείς θεωρούµε θετική εξέλιξη την πρόσφατη 

απόφαση του ∆ικαστηρίου που έκρινε ότι η δράση υπό κάλυψη 

αστυνοµικού δεν συνιστούσε ποινικό αδίκηµα. ∆εν µπορεί όµως από 

µόνη της να αποτελέσει επαρκή ρύθµιση. Καλούµε την Κυβέρνηση να 

καταθέσει νοµοσχέδιο που θα θωρακίζει νοµικά τους υπό κάλυψη 

αστυνοµικούς. Επισηµαίνουµε, µάλιστα, ότι δεν µπορεί να συνεχισθεί η 



πρακτική κατά την οποία υπό κάλυψη αστυνοµικοί δίνουν µαρτυρία 

ενώπιον δικαστηρίου και µε αυτό τον τρόπο ...αποκαλύπτονται. Είναι 

ζωτικής σηµασίας η ανάγκη λήψης νοµοθετικών µέτρων για την 

προστασία τους. Χρειάζεται λοιπόν νοµοθετική ρύθµιση ώστε τόσο κατά 

τη λήψη µαρτυρίας όσο και κατά την παρουσία τους ενώπιον 

δικαστηρίου να µην αποκαλύπτεται ο Αστυνοµικός. 

 

11. ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΚΑΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

Εισηγούµαστε, επίσης, τη δηµιουργία, µετά από ειδική νοµοθετική 

ρύθµιση, ειδικού ταµείου κατά των ναρκωτικών το οποίο να 

«προικοδοτείται» από τα χρήµατα και τα περιουσιακά στοιχεία τα οποία 

κατάσχονται ως προϊόντα εµπορίας ναρκωτικών. Τα κεφάλαια αυτά θα 

δαπανούνται για σκοπούς πρόληψης, καταστολής και θεραπείας της 

µάστιγας του λευκού θανάτου. 

 

12. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

Νοµοθετικό πλαίσιο χρειάζεται για να δοθεί η δυνατότητα στην 

Αστυνοµία να ελέγχει µετά από διάταγµα ∆ικαστηρίου, τα περιουσιακά 

στοιχεία προσώπων τα οποία φαίνεται ότι απέκτησαν πλούτο µε την 

εµπορία ναρκωτικών.  

 

13. ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΛΛΟ∆ΑΠΩΝ ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 

Ένας θεσµός που θεωρείται ιδιαίτερα χρήσιµος σε προηγµένες χώρες 

είναι η εγγραφή ως ειδικών συνεργατών της Αστυνοµίας από τις τάξεις 

των αλλοδαπών που νόµιµα διαµένουν µόνιµα ή προσωρινά, στη Κύπρο. 

Αυτοί, οι ειδικοί συνεργάτες µπορούν να διεισδύσουν και να 

παρακολουθήσουν κυκλώµατα και χώρους που δύσκολα ελέγχει η 

Αστυνοµία. Αναφερόµαστε σε Ασιάτες και οµογενείς από τις ανατολικές 

χώρες. Σύµφωνα µε τις ρυθµίσεις που ισχύουν ήδη στην Ευρώπη αυτοί οι 

ειδικοί συνεργάτες δεν θα ανήκουν στις τάξεις της Αστυνοµίας και δεν 

θα έρχονται σε επαφή µε το Σώµα. 

 

14. ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 

Ο «περί προστασίας µαρτύρων» νόµος του 2001 αφορά µάρτυρες σε 

υποθέσεις βίας στην οικογένεια, εµπορίας προσώπων και σεξουαλικής 

εκµετάλλευσης. Είναι αναγκαία, πλέον, η συµπερίληψη στην εν λόγω 

νοµοθεσία και ειδικών διατάξεων για προστασία µαρτύρων σε υποθέσεις 

εναντίον εµπόρων ναρκωτικών. Οι µάρτυρες αυτοί δεν πρέπει να 

αποκαλύπτονται ενώ θα πρέπει να ενισχυθούν τα µέτρα προστασίας τους. 

Η δηµόσια παραδοχή του Αρχηγού Αστυνοµίας ότι «τα βαποράκια δεν 

αποκαλύπτουν τους προµηθευτές τους» οφείλεται στους κινδύνους που 

διατρέχουν και στα νοµοθετικά κενά.  



 

Φίλες και φίλοι των ΜΜΕ, 

 

στην εποχή των δορυφόρων και των ηλεκτρονικών υπολογιστών και υπό 

τη σκιά ενός αδυσώπητου πολέµου ενάντια στον εξευτελισµό της 

ανθρώπινης αξιοπρέπειας από τους εµπόρους του λευκού θανάτου 

έχουµε να κάνουµε ακόµη µερικές εισηγήσεις και επισηµάνσεις. 

 

15.  ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

Θεωρούµε επιβεβληµένο να προχωρήσουν οι αρµόδιες αρχές διαθέτοντας 

και τα αναγκαία κονδύλια στη χαρτογράφηση της Κύπρου σε 

ηλεκτρονική µορφή GPS. Θα προσφέρουν στις διωκτικές αρχές ένα 

αποτελεσµατικό εργαλείο που θα διευκολύνει την παρακολούθηση των 

εγκληµατικών στοιχείων. 

 

Θα θέλαµε να ολοκληρώσουµε αυτή τη συνέντευξη Τύπου µε ένα θετικό 

σηµείωµα. Αισθανόµαστε την ανάγκη να εκφράσουµε την ικανοποίησή 

µας για τον τρόπο που η Αστυνοµία χειρίζεται τα τεκµήρια των 

υποθέσεων ναρκωτικών. Εξετάσαµε τον τρόπο που φυλάσσονται τα 

τεκµήρια. ∆ιαπιστώσαµε τον ενδελεχή έλεγχο που διεξάγεται και 

αισθανόµαστε ασφαλείς µε τις διαδικασίες καταστροφής των 

ναρκωτικών. Απευθύνουµε τα συγχαρητήριά µας. 

 

Σας ευχαριστώ    

      

   

  

        

 

 

 

 

 


